

Дело Глискова: поддержка однопартийцев и молчание остальных

Задержание депутата краевого Заксобрания Александра Глискова ожидаемо спровоцировало информационные волнения в политических кругах. И если ЛДПР-овцы после первоначального шока и растерянности затем смогли выступить в защиту красноярского политика, то прочие партии и личности, кажется, до сих пор находятся в ступоре.

ЛДПР оправилась от шока

Первого ноября, в день задержания депутата Заксобрания, главным публичным защитником Александра Глискова стал давний однопартиец и помощник Роман Крастелев, депутат горсовета Красноярска. По горячим следам он, имея несколько растерянный вид, опубликовал видеообращение, в котором призвал пользоваться только проверенными источниками информации, не поддаваться сплетням и слухам, которые активно распространяются на просторах Сети.

Затем, после того, как силовики официально заявили, что Глискова взяли не на взятке с поличным, а расследование касается событий семилетней давности, Крастелев позволил себе уже более жесткий и последовательный комментарий.

– То подозрение, которое оглашается в настоящий момент, касается событий 7-8-летней давности. Бывшие руководители этого предприятия вдруг вспомнили, находясь уже сами под подозрением в совершении преступления, что в один из дней Глисков якобы вымогал у них взятку. На мой взгляд и взгляд Александра Глискова, все это дело шито белыми нитками.

На



следующий день, второго ноября, проснулась и Москва. Уже после того, как Глискова отправили в СИЗО на два месяца, с публичным заявлением выступил глава ЛДПР Леонид Слуцкий.

Могу сказать одно — дело, к сожалению, может иметь политические корни. Определенным людям не нравится сосуществовать с сильными и преданными своему делу личностями, способными в любой момент указать на проблемы и недоработки, с теми, кто мешает вести дела по отработанным схемам.



Также Слуцкий заявил, что партия «обеспечит всю необходимую поддержку Александру и его семье», добавив, что решение о заключении Глискова в СИЗО «будет оперативно обжаловано в установленном порядке».

Единоросс Додатко за беспристрастное расследование

Пока ЛДПР-овцы приходили в себя после неожиданного задержания регионального лидера, в других политических лагерях Красноярского края царил атмосфера безмолвия.

Из заметных фигур по горячим следам отметились разве что представитель «Новых людей» Денис Терехов и единоросс Алексей Кулеш. Первый, активный медийщик и признанный генератор скандалов, попросту не мог пройти мимо «горячей» темы. Второй, бывший коллега Глискова по партии, занимает в «Единой России» весьма свободную по нынешним временам позицию и пока что может себе позволить высказываться о происходящих событиях, не оглядываясь на линию партии.

Прочие представители партии власти, со многими из которых Глисков был не то что знаком, а имел дружеские отношения, предпочли на первых порах просто промолчать.

В



итоге, в роли коллективного комментатора «Единой России» пришлось выступить спикеру Заксобрания Алексею Додатко.

— Безусловно, неприятный инцидент. Вину и меру ответственности человека может определить только суд, но, к сожалению, эта ситуация, хотя и не связана напрямую, может отразиться на мнении о работе всего краевого парламента. Поэтому мы максимально заинтересованы в полном и беспристрастном расследовании всех обстоятельств дела.



Остается добавить, что оставшиеся политические силы в региональном парламенте (КПРФ, «Справедливая Россия», «Зеленые») пока что комментариев на тему задержания и ареста ЛДПРовца Глискова не давали.

Ранее на Бабре:

[Дело Глискова: депутата Заксобрания настигли грехи прошлого?](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 22866 03.11.2023, 16:22 📌 269
URL: <https://babr24.com/?IDE=252992> Bytes: 4366 / 3632 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1505**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)